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Mesazh nga Audituesi Ligjor 

Të nderuar klientë dhe bashkëpunëtorë, 

Kam kënaqësinë t’ju paraqes Raportin e Transparencës të NewEra Auditing për vitin 2024. 

Ky raport përfaqëson angazhimin tonë të vazhdueshëm për të operuar me integritet, pavarësi dhe 

profesionalizëm në çdo aspekt të aktivitetit tonë. Në një mjedis ekonomik dhe rregullator në 

zhvillim të vazhdueshëm, transparenca dhe besueshmëria mbeten elementë thelbësorë në 

ndërtimin e marrëdhënieve të qëndrueshme me klientët dhe palët e interesuara. 

Gjatë këtij viti, kemi vijuar të forcojmë metodologjinë tonë të auditimit, duke aplikuar një qasje të 

bazuar në risk dhe duke u fokusuar në cilësinë e angazhimeve dhe përputhshmërinë me standardet 

profesionale ndërkombëtare. Paralelisht, kemi investuar në zhvillimin profesional dhe në 

përmirësimin e proceseve tona të brendshme, me synimin për të rritur vazhdimisht nivelin e 

shërbimeve që ofrojmë. 

Ne besojmë se roli i audituesit nuk kufizohet vetëm në verifikimin e informacionit financiar, por 

shtrihet në krijimin e vlerës për klientin dhe rritjen e besimit në raportimin financiar. 

Ky raport synon të ofrojë një pasqyrë të qartë mbi strukturën tonë, sistemin e kontrollit të cilësisë 

dhe mënyrën se si ne përmbushim përgjegjësitë tona profesionale. 

Ju falënderojmë për besimin dhe bashkëpunimin tuaj. 

 

Me respekt, 

Rudina Zinxhiria 
Auditues Ligjor 
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1. Hyrje dhe Informacion i Përgjithshëm 

NewEra Auditing është një zyrë profesionale auditimi dhe kontabiliteti, e cila operon në Shqipëri 

si një njësi e pavarur profesionale nën drejtimin e znj. Rudina Zinxhiria, Auditues Ligjor i 

licencuar. 

Zyra u themelua në vitin 2010, fillimisht me fokus në ofrimin e shërbimeve të kontabilitetit dhe 

konsulencës financiare për bizneset. Me zhvillimin e aktivitetit dhe rritjen e kërkesave për 

transparencë dhe raportim financiar cilësor, në vitin 2015, pas marrjes së licencës së ekspertit 

kontabël, u zgjerua gama e shërbimeve duke përfshirë auditimin e pasqyrave financiare dhe 

angazhime të tjera të sigurimit. 

Gjatë viteve të aktivitetit, NewEra Auditing ka ndërtuar një profil profesional të bazuar në ofrimin 

e shërbimeve me cilësi të lartë, në përputhje me standardet profesionale dhe kërkesat ligjore në 

fuqi. Zyra operon duke respektuar Standardet Ndërkombëtare të Auditimit (ISA), kuadrin e 

raportimit financiar (IFRS dhe SKK), si dhe legjislacionin shqiptar përkatës. 

Në një mjedis ekonomik dhe rregullator në ndryshim të vazhdueshëm, NewEra Auditing i kushton 

rëndësi të veçantë zhvillimit profesional dhe përditësimit të vazhdueshëm, me qëllim garantimin e 

cilësisë së shërbimeve dhe përmbushjen e kërkesave të klientëve dhe palëve të interesuara. 

Të dhëna kryesore mbi subjektin 

Element Përshkrimi 

Emri tregtar NewEra Auditing 

Forma ligjore Person fizik 

Pronësia Rudina Zinxhiria 

Licenca Nr. 365, datë 28.12.2015 

Viti i themelimit 2010 

Vendndodhja Vlorë, Shqipëri 

2. Struktura Ligjore dhe Organizimi 

NewEra Auditing operon si një njësi e pavarur profesionale në formën e personit fizik, nën 

drejtimin dhe përgjegjësinë e znj. Rudina Zinxhiria, Auditues Ligjor i licencuar. 

Struktura organizative e zyrës është e ndërtuar në mënyrë të tillë që të sigurojë efikasitet 

operacional, kontroll të drejtpërdrejtë mbi cilësinë e shërbimeve dhe komunikim të vazhdueshëm 

me klientët. Duke qenë një strukturë fleksibile, ajo mundëson përshtatjen e shpejtë ndaj kërkesave 

të ndryshme të angazhimeve dhe kompleksitetit të tyre. 
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Aktiviteti i zyrës mbështetet nga staf i kualifikuar dhe, sipas natyrës së angazhimeve, nga 

bashkëpunëtorë të jashtëm me ekspertizë specifike në fusha të ndryshme, duke siguruar një qasje 

gjithëpërfshirëse dhe profesionale në trajtimin e çështjeve financiare dhe të auditimit. 

Në funksion të garantimit të cilësisë dhe përmbushjes së standardeve profesionale, drejtimi i zyrës 

ushtron një rol aktiv në: 

 mbikëqyrjen e angazhimeve 

 rishikimin e punës së kryer 

 menaxhimin e riskut të angazhimeve 

 sigurimin e përputhshmërisë me standardet dhe kërkesat ligjore 

Kjo strukturë organizative siguron një nivel të lartë përgjegjshmërie dhe kontrolli, duke kontribuar 

drejtpërdrejt në cilësinë dhe besueshmërinë e shërbimeve të ofruara. 

 

        Struktura Organizative 

 

 

 

 

Audituesi Ligjor

Rudina Zinxhiria

Auditues i Kontraktuar
Staf i brendshëm

Financë Kontabilitet
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3. Shërbimet e Ofruara 

NewEra Auditing ofron një gamë të integruar shërbimesh profesionale në fushën e auditimit, 

kontabilitetit dhe konsulencës financiare, të dizajnuara për të përmbushur nevojat specifike të 

klientëve dhe për të garantuar përputhshmëri me kërkesat ligjore dhe standardet profesionale. 

Qasja jonë bazohet në kuptimin e aktivitetit të klientit, identifikimin e risqeve kryesore dhe ofrimin 

e zgjidhjeve praktike dhe të personalizuara. 

Shërbimet e NewEra Auditing organizohen në tre fusha kryesore, të cilat reflektojnë qasjen tonë 

të integruar në mbështetjen e klientëve. 

Auditim dhe Shërbime Assurance 

Kjo kategori përfaqëson thelbin e aktivitetit tonë dhe përfshin angazhime të kryera në përputhje 

me Standardet Ndërkombëtare të Auditimit (ISA). 

Shërbimet kryesore në këtë fushë përfshijnë auditimin e pasqyrave financiare, rishikimet e 

kufizuara, procedurat e dakorduara, si dhe angazhime të tjera të sigurimit. 

Qëllimi i këtyre shërbimeve është rritja e besueshmërisë së informacionit financiar dhe forcimi i 

transparencës për palët e interesuara. 

Kontabilitet dhe Raportim Financiar 

NewEra Auditing mbështet klientët në organizimin dhe menaxhimin e informacionit financiar, 

duke siguruar përputhje me standardet e raportimit dhe kuadrin rregullator në fuqi. 

Shërbimet përfshijnë mbajtjen e kontabilitetit sipas SKK dhe IFRS, përgatitjen e pasqyrave 

financiare, si dhe strukturimin dhe analizën e të dhënave financiare. 

Nëpërmjet këtyre shërbimeve, klientët përfitojnë një bazë të qëndrueshme për raportim dhe 

vendimmarrje. 

Konsulencë Financiare dhe Fiskale 
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Përveç shërbimeve tradicionale, zyra ofron edhe mbështetje në analizë dhe vendimmarrje 

financiare. 

Kjo përfshin konsulencën fiskale dhe optimizimin tatimor, analizën financiare dhe vlerësimin e 

performancës, si dhe asistencën në kontrolle dhe inspektime tatimore. 

Qasja jonë synon të ofrojë zgjidhje praktike dhe të përshtatura, që ndihmojnë klientët të 

menaxhojnë në mënyrë efektive riskun dhe performancën financiare. 

4. Qasja ndaj Auditimit 

NewEra Auditing aplikon një qasje të strukturuar dhe të bazuar në risk (risk-based approach) në 

kryerjen e angazhimeve të auditimit, në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Auditimit 

(ISA). Kjo qasje synon të fokusojë procedurat e auditimit në zonat që paraqesin risk më të lartë 

për pasqyrat financiare, duke mundësuar një përdorim efikas të burimeve dhe një analizë të thelluar 

të çështjeve me rëndësi materiale. 

Procesi i auditimit zhvillohet në disa faza të ndërlidhura, të cilat sigurojnë një trajtim sistematik 

dhe të plotë të çdo angazhimi. 

 

Planifikimi i auditimit 

Procesi fillon me kuptimin e aktivitetit të klientit dhe të mjedisit në të cilin operon. Në këtë fazë, 

vlerësohen karakteristikat e industrisë, struktura organizative dhe sistemet e kontrollit të 

brendshëm, me qëllim identifikimin paraprak të risqeve që mund të ndikojnë në pasqyrat 

financiare. 

Bazuar në këtë analizë, përcaktohet niveli i materialitetit dhe hartohet strategjia e auditimit, duke 

vendosur drejtimin dhe fokusin e procedurave që do të kryhen. 

Vlerësimi i riskut 
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Në vijim, realizohet një vlerësim i detajuar i risqeve të shtrembërimeve materiale, si në nivel 

pasqyrash financiare ashtu edhe në nivel pohimesh (assertions). 

Ky proces përfshin analizën e proceseve kryesore financiare dhe vlerësimin e efektivitetit të 

kontrolleve të brendshme, me qëllim identifikimin e zonave ku ekziston një probabilitet më i lartë 

i gabimeve ose pasaktësive. 

Procedurat e auditimit dhe testimi 

Në bazë të vlerësimit të riskut, përcaktohen dhe kryhen procedurat e auditimit të përshtatura për 

çdo angazhim. 

Këto procedura përfshijnë kombinimin e testimeve të kontrolleve, procedurave analitike dhe 

testimeve substanciale mbi transaksione dhe balanca, si dhe përdorimin e konfirmimeve të jashtme 

kur është e nevojshme. 

Qëllimi i kësaj faze është mbledhja e evidencës së mjaftueshme dhe të përshtatshme për të 

mbështetur opinionin e auditimit. 

Përfundimi dhe raportimi 

Në fazën përfundimtare, audituesi vlerëson evidencën e mbledhur dhe analizon çështjet e 

identifikuara gjatë auditimit, në mënyrë që të formojë një opinion mbi pasqyrat financiare. 

Procesi përmbyllet me përgatitjen e raportit të auditimit, i cili reflekton rezultatet e punës së kryer 

dhe përfundimet e arritura. 

Në të gjitha fazat e auditimit, rëndësi e veçantë i kushtohet gjykimit profesional, dokumentimit të 

plotë dhe komunikimit të vazhdueshëm me klientin, duke siguruar transparencë dhe cilësi në çdo 

angazhim. 

5. Sistemi i Kontrollit të Cilësisë 

NewEra Auditing ka implementuar një sistem të kontrollit të cilësisë në përputhje me kërkesat e 

Standardeve Ndërkombëtare për Menaxhimin e Cilësisë (ISQM 1), me qëllim garantimin e një 

niveli të qëndrueshëm dhe të lartë cilësie në të gjitha angazhimet profesionale. 

Ky sistem bazohet në një qasje të strukturuar për menaxhimin e riskut, duke synuar identifikimin 

dhe adresimin në kohë të çdo faktori që mund të ndikojë në cilësinë e shërbimeve të ofruara. 

Në praktikë, sistemi i cilësisë përfshin mekanizma që sigurojnë: 

 përgjegjshmëri të qartë të drejtimit për cilësinë 

 respektim të kërkesave të etikës dhe pavarësisë 

 vlerësim të kujdesshëm në pranimin dhe vazhdimin e klientëve 

 kryerje të angazhimeve në përputhje me standardet profesionale 

 monitorim dhe përmirësim të vazhdueshëm të proceseve 

Në këtë mënyrë, sistemi i kontrollit të cilësisë kontribuon drejtpërdrejt në besueshmërinë e 

shërbimeve të ofruara dhe në përputhshmërinë me standardet profesionale dhe kërkesat ligjore në 

fuqi. 
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6. Etika Profesionale dhe Pavarësia 

NewEra Auditing ushtron aktivitetin e saj në përputhje me parimet themelore të etikës 

profesionale, siç përcaktohen në Kodin e Etikës për Profesionistët Kontabël të IFAC dhe në 

legjislacionin përkatës në fuqi. 

Veprimtaria e zyrës udhëhiqet nga parimet e integritetit, objektivitetit, kompetencës profesionale, 

konfidencialitetit dhe sjelljes profesionale, të cilat përbëjnë bazën e marrëdhënies së besimit me 

klientët dhe palët e interesuara. 

Pavarësia vlerësohet dhe ruhet në çdo angazhim auditimi, duke shmangur çdo situatë që mund të 

krijojë konflikt interesi ose të ndikojë në objektivitetin profesional. Në këtë kuadër, për çdo 

angazhim identifikohen dhe vlerësohen kërcënimet e mundshme ndaj pavarësisë, ndërsa zbatohen 

masat e nevojshme për eliminimin ose reduktimin e tyre, në përputhje me kërkesat profesionale. 

Në të njëjtën kohë, NewEra Auditing respekton në mënyrë rigoroze konfidencialitetin e 

informacionit të klientëve, duke mos përdorur apo shpërndarë të dhëna pa autorizim, përveç 

rasteve të kërkuara nga ligji. 

Zyra angazhohet të veprojë në përputhje me standardet më të larta profesionale dhe të shmangë 

çdo veprim që mund të dëmtojë reputacionin e profesionit, duke ruajtur në çdo kohë integritetin 

dhe besueshmërinë e shërbimeve të ofruara. 

7. Të Ardhurat dhe Transparenca Financiare 

NewEra Auditing operon në përputhje me standardet më të larta të transparencës financiare dhe 

fiskale, duke përmbushur në mënyrë të plotë detyrimet ligjore dhe tatimore në fuqi. 

Raportimi i të ardhurave realizohet në mënyrë të saktë dhe të besueshme, në përputhje me parimet 

e korrektësisë dhe transparencës që udhëheqin aktivitetin e zyrës. 

Në vijim paraqitet Struktura e të Ardhurave për vitin 2024. 

Kategoria Vlera (000 lekë) % ndaj totalit 

Auditim ligjor (NIP) 150 3% 

Auditim ligjor (jo-NIP) 1,394 26% 

Shërbime jo-auditimi 3,785 71% 

Totali 5,329 100% 
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Angazhime me interes publik 

Gjatë vitit 2024, NewEra Auditing ka kryer auditimin e një (1) entiteti me interes publik (PIE), 

“Industria Ballkanike e Veshjeve” sh.a, në përputhje me kërkesat ligjore dhe standardet 

profesionale në fuqi. 

Ky angazhim është realizuar duke respektuar të gjitha kërkesat për pavarësi, cilësi dhe 

dokumentim të plotë të procesit të auditimit. 

Përputhshmëria fiskale 

NewEra Auditing siguron përmbushjen e plotë të detyrimeve fiskale dhe zbatimin korrekt të 

legjislacionit tatimor. 

Në këtë kuadër, zyra angazhohet për: 

 raportim të saktë të të ardhurave 

 përmbushje të detyrimeve tatimore në afatet e përcaktuara 

 shmangie të çdo praktike që mund të cenojë integritetin fiskal 

Gjithashtu, në kuadër të shërbimeve të saj profesionale, NewEra Auditing asiston klientët në 

përputhshmërinë me legjislacionin fiskal, duke kontribuar në reduktimin e risqeve dhe në rritjen e 

sigurisë në raportimin financiar. 

8. Zhvillimi Profesional dhe Trajnimi 

Në një mjedis ekonomik dhe rregullator që ndryshon vazhdimisht, zhvillimi profesional i 

vazhdueshëm përbën një element thelbësor për ruajtjen e cilësisë dhe besueshmërisë së shërbimeve 

të auditimit dhe kontabilitetit. 

150 Lekë, 3%

1,394 Lekë, 26%

3,785 Lekë, 71%

Të ardhurat

Auditim NIP Auditim jo - NIP Sherbime jo auditimi
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NewEra Auditing i kushton një vëmendje të veçantë përditësimit të njohurive dhe aftësive 

profesionale, duke e konsideruar këtë proces si një pjesë integrale të ushtrimit të profesionit dhe të 

sistemit të kontrollit të cilësisë. 

 

Gjatë ushtrimit të aktivitetit, ndiqen në mënyrë të vazhdueshme zhvillimet më të fundit në fushën 

e auditimit, raportimit financiar dhe legjislacionit fiskal, me qëllim që çdo angazhim të kryhet në 

përputhje me kërkesat aktuale profesionale dhe ligjore. Kjo përfshin një fokus të vazhdueshëm në 

zbatimin korrekt të Standardeve Ndërkombëtare të Auditimit (ISA), si dhe të kuadrit të raportimit 

financiar sipas IFRS dhe SKK. 

Përditësimi profesional nuk kufizohet vetëm në aspektin teknik, por përfshin edhe përmirësimin e 

metodologjive të punës, zhvillimin e gjykimit profesional dhe rritjen e efikasitetit në kryerjen e 

angazhimeve. Në këtë mënyrë, zhvillimi profesional kontribuon drejtpërdrejt në përmirësimin e 

cilësisë së shërbimeve dhe në rritjen e vlerës që i ofrohet klientëve. 

Në këtë kuadër, NewEra Auditing e konsideron zhvillimin profesional jo si një detyrim formal, 

por si një angazhim të vazhdueshëm për të garantuar standarde të larta pune dhe për të përmbushur 

me përgjegjësi pritshmëritë e klientëve dhe të palëve të interesuara. 

9. Përgjegjësia Sociale dhe Qëndrueshmëria 

Përveç angazhimit në ofrimin e shërbimeve profesionale, NewEra Auditing i kushton rëndësi edhe 

rolit të saj në raport me komunitetin dhe mjedisin ku operon. Aktiviteti i zyrës zhvillohet në mënyrë 

të përgjegjshme, duke synuar jo vetëm përmbushjen e kërkesave profesionale dhe ligjore, por edhe 

kontribuimin në zhvillimin e qëndrueshëm. 

Një nga aspektet kryesore të këtij angazhimi lidhet me përmirësimin e vazhdueshëm të proceseve 

të punës përmes digjitalizimit. Reduktimi i përdorimit të dokumentacionit fizik dhe kalimi drejt 
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proceseve elektronike përbën një hap konkret drejt minimizimit të ndikimit në mjedis, si dhe rritjes 

së efikasitetit operacional. 

Në të njëjtën kohë, zyra kontribuon në zhvillimin e komunitetit profesional përmes ndarjes së 

njohurive dhe përvojës. Kjo realizohet nëpërmjet mbështetjes së bizneseve të reja, orientimit të 

tyre në çështjet financiare dhe fiskale, si dhe përmes angazhimit në trajnimin dhe përfshirjen e 

profesionistëve të rinj në praktikën e punës. 

Qasja e NewEra Auditing ndaj përgjegjësisë sociale është e lidhur ngushtë me parimet e etikës dhe 

integritetit profesional. Veprimtaria e zyrës synon të krijojë vlerë jo vetëm për klientët, por edhe 

për mjedisin ekonomik dhe profesional në të cilin operon. 

Në këtë kuadër, përgjegjësia sociale dhe qëndrueshmëria konsiderohen si pjesë përbërëse e 

mënyrës së të ushtruarit të profesionit, duke reflektuar një qasje të balancuar midis performancës 

profesionale dhe ndikimit në komunitet. 

10. Objektivat dhe Perspektiva e Ardhshme 

NewEra Auditing synon të vazhdojë zhvillimin e saj si një zyrë profesionale e besueshme, duke u 

përshtatur me kërkesat në rritje të tregut dhe me ndryshimet e vazhdueshme në kuadrin ligjor dhe 

rregullator. 

Në këtë drejtim, prioritetet kryesore për periudhat në vijim lidhen me forcimin e cilësisë së 

shërbimeve, zgjerimin e kapaciteteve profesionale dhe përmirësimin e vazhdueshëm të proceseve 

të brendshme të punës. 

 

Një fokus i veçantë do t’i kushtohet investimit në teknologji dhe digjitalizim, me qëllim rritjen e 

efikasitetit dhe përmirësimin e analizës së të dhënave financiare. Paralelisht, do të vijojë angazhimi 
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për zhvillimin profesional dhe përditësimin e vazhdueshëm të njohurive, në mënyrë që të 

garantohet përputhshmëria me standardet më të fundit dhe praktikat më të mira profesionale. 

Gjithashtu, NewEra Auditing synon të zgjerojë gradualisht gamën e shërbimeve të ofruara, duke 

iu përgjigjur nevojave në zhvillim të klientëve dhe duke ofruar zgjidhje gjithnjë e më të 

strukturuara dhe me vlerë të shtuar. 

11. Përfundim 

Ky Raport i Transparencës reflekton angazhimin e NewEra Auditing për të ushtruar aktivitetin e 

saj në përputhje me parimet e integritetit, pavarësisë dhe profesionalizmit. 

Nëpërmjet këtij raporti synohet të ofrohet një pasqyrë e qartë dhe e strukturuar mbi mënyrën e 

organizimit, qasjen ndaj auditimit, sistemin e kontrollit të cilësisë dhe përkushtimin ndaj 

standardeve profesionale. 

Zyra mbetet e angazhuar për të ofruar shërbime me cilësi të lartë, për të ruajtur besimin e klientëve 

dhe për të kontribuar në rritjen e transparencës dhe besueshmërisë në raportimin financiar. 

NewEra Auditing do të vijojë të zhvillohet duke ruajtur fokusin në përmirësimin e vazhdueshëm, 

në përshtatjen me ndryshimet e tregut dhe në ofrimin e shërbimeve që krijojnë vlerë reale për 

klientët dhe palët e interesuara. 
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